
Jegyzőkönyv

Készült Felsőegerszeg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2025. október 21. napján tartott 
közmeghallgatásról és az azt követő képviselő-testületi üléséről.

Testületi ülés helye: Felsőegerszeg, Faluház
7370 Felsőegerszeg, Fő u. 7.

Jelen vannak: Herke Csaba polgármester, Gábor Gyula alpolgármester, Nyisztorné Árvái
Vivien, Gábor Szabolcs, Szilágyi János képviselők, Koszorús Tímea jegyző, 
Nagy Lajos László pénzügyi irodavezető, Sallai Lászlóné jegyzőkönyvvezető, 
5 fő helyi lakos

llerke Csaba polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés határozatképes 
és azt megnyitotta.
Javasolta, hogy a meghívóban kiadott napirendi pontokat tárgyalják meg.
Megkérdezte, hogy van-e valakinek más napirendi javaslata.

Más javaslat nem volt, a képviselő-testület az írásban előterjesztett napirendi pontokat elfogadta az 
alábbi sorrenddel:

1. /Beszámoló Felsőegerszeg Község Önkormányzatának 2025. évi munkájáról, a költségvetés 
időarányos teljesítéséről, 2026. évi tervek ismertetése
Előadó: Herke Csaba polgármester, Nagy Lajos László pénzügyi irodavezető

2. / Falugondnoki szolgálat beszámolója
Előadó: Gábor Szabolcs falugondnok

3. /Egyebek, lakossági hozzászólások 

N a p i r e n d  t á r g y a l á s a :

1 ■/ Beszámoló Felsőegerszeg Község önkormányzatának 2025. évi munkájáról, a költségvetés 
időarányos teljesítéséről, 2026, évi tervek ismertetése
Előadó: Herke Csaba polgármester, Nagy Lajos László pénzügyi irodavezető

írásos előterjesztés a Felsőegerszeg Község Önkormányzata költségvetésének időarányos teljesítéséről a 
jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

llerke Csaba polgármester felkérte Nagy Lajos László pénzügyi irodavezetőt, hogy ismertesse a 
lakossággal a költségvetés időarányos teljesítéséről szóló beszámolót.

Nagy Lajos László pénzügyi irodavezető köszöntötte a képviselő-testületet és a lakosságot, majd 
elmondta, hogy a 2025-ös év a település számára sikeresnek mondható, ha röviden össze kellene 
foglalnia. Ezután részletesen ismertette Felsőegerszeg Község Önkormányzata költségvetése időarányos 
teljesítését.

Herke Csaba polgármester megköszönte Nagy Lajos László pénzügyi irodavezetőnek a beszámolót, 
majd kiegészítette saját beszámolójával. Elmondta, hogy a tavalyi évben megvalósult fejlesztések 
látványosak a községben. A költségvetés kedvező volt így saját erőből is tudtak dolgozni. Szociális célú 
tűzifa pályázat benyújtásra került. Sajnos évről-évre kevesebb tűzifát kap a település, de így is sikerül a 
legrászorultabbak között 1-1 vagy fél m3 fával enyhíteni a fűtés költségeit. Útfelújításra pályáztak, mely 
sikerrel járt. A felső utat tervezik aszfaltozni, ott a legindokoltabbak az útfelújítási munkálatok. A 
megvalósítást jövő tavaszra tervezik, az időjárástól függően. Gyümölcsfák telepítését tervezik a játszótér



mentén. Fel fogják mérni az igényt és családonként 1-1 gyümölcsfát elültetnek. A hulladékszállítás díját 
az önkormányzat ezentúl is átvállalják minden lakótól, ahogy az elmúlt években is már megszokott volt. 
Karácsonykor a rászorult családokat idén is tartós élelmiszer csomaggal támogatják majd.
Elmondta, hogy a településen 3 fő közfoglalkoztatott dolgozik továbbra is. Szépítik, segítik 
munkájukkal a falut, számítani lehet rájuk. Egész évben 1 fő karbantartót is foglalkoztat az 
önkormányzat. Jó hangulatban zajlott az idősek napi rendezvényük, hamarosan pedig szintén szokássá 
vált rendezvény, a tökfaragás kerül megrendezésre, majd azt követi a Mikulás ünnepség. December 6. 
napján a délutáni órákban Mikulás ünnepséget tartanak a helyi gyermekeknek. Zenés foglalkozásokkal, 
pizzával várják a kicsiket. Az önkormányzat minden gyermek számára ajándékcsomagot ad át, 4000 Ft 
értékben.
Elmondta, hogy a buszmegállónál lévő hatalmas diófa sajnos veszélyessé vált. Mindig a falu éke volt, 
de veszélyes lenne megtartani. Megkérdezte a jelen lévő lakosságot, hogy megkezdheti-e a diófa 
kivágásának intézését, mielőtt baj történne. A lakosság egyetértett a kezdeményezéssel.
Még év végére tervezik egy Leader pályázat benyújtását, melyben rendezvény sátorra pályáznának, mert 
eddig minden rendezvényre kölcsön kérték a sátrat.
A faluház mosdót tervezik jövőre felújítani. Egyelőre önerőből, így kérte a lakosságot, hogy társadalmi 
munkában ahogy eddig is, most is számít a szorgos segítőkre. A munka végeztével pedig meghívná a 
segítőket egy vacsorára. Ott is várja a segítőket és természetesen az ötleteket a szépítéshez.
Elmondta, hogy a falu most nagyon szépen rendben van, a tó körül tervez szépítést jövőre.
Állandó gond a bekötőút rossz minősége. Az állami út, azzal nem tud mit tenni. Beszélt a Közútkezelő 
Zrt.-vel, megígérték a legegyszerűbb munkát, a kátyúzások elvégzését. Ezt a kátyúzást félévente 
megismétlik.

Koszorús Tímea jegyző javasolta, hogy, ha valakinek esetleg egyéb hozzászólása, észrevétele lenne az 
jelezze most itt a közmeghallgatáson. Akár az önkormányzat ez évi vagy múlt évi munkájával, 
költségvetésével kapcsolatosan. Bármilyen másnemű kérdése lenne valakinek az most tegye fel.

Lakossági hozzászólás nem volt.

Megkérdezte van-e még valakinek kérdése

Mivel észrevétel, javaslat nem volt, kérte, hogy aki Felsőegerszeg Község Önkormányzatának 2025. évi 
munkájáról, a költségvetés időarányos teljesítéséről, 2026. évi tervek ismertetéséről szóló beszámolót 
elfogadja, kézfelemeléssel szavazzon.

Felsőegerszeg Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi döntést hozta:

Kelsőegerszeg Község Képviselő-testületének 
49/2025. (X.21.1 KTH. számú 

határozata

Felsőegerszeg Község Képviselő-testülete úgy döntött, hogy 
Felsőegerszeg Község Önkormányzatának 2025. évi munkájáról, a 
költségvetés időarányos teljesítéséről, 2026. évi tervek ismertetéséről 
szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Herke Csaba polgármester

2./Falugondnoki szolgálat beszámolója
Előadó: Gábor Szabolcs falugondnok

írásos előterjesztés a falugondnoki beszámoló a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.



Herke Csaba polgármester felkérte Gábor Szabolcs falugondnokot, hogy számoljon be a falugondnoki 
szolgálat munkájáról.

Gábor Szabolcs falmzondnok köszöntött mindenkit. A jegyzőkönyvhöz mellékletként csatolt 
beszámolót ismertette a közmeghallgatáson megjelentekkel.

Herke Csaba polgármester megkérdezte, hogy van-e valakinek észrevétele, javaslata, 
ki egészíteni valója az elmondottakkal kapcsolatban?

Mivel észrevétel, javaslat nem volt, kérte, hogy fogadják el a falugondnoki beszámolót.

Felsőegerszeg Község Önkormányzat Képviselö-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi döntést hozta:

Felsőegerszeg Község Képviselő-testületének 
50/20255. (X.21.) KTH. számú 

határozata

Felsőegerszeg Község Képviselö-testülete úgy döntött, hogy a 
falugondnoki szolgálat beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Herke Csaba polgármester

3. /Egyebek, lakossági hozzászólások

Herke Csaba polgármester újra megkérdezte a lakosságot, hogy van-e még kérdésük, javaslatuk? 
Ötleteket vár a lakosságtól, ha lehetőség lesz pályázatok benyújtására, mit szeretnének, mire nyújtson 
be az önkormányzat pályázatot?
Elmondta még, hogy Felsőegerszegen is beindul a „Házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés”, melyről 
a MOHU tájékoztatása alapján értesítik a lakosságot. Az értesítő mellé egy tájékoztatót is csatolnak a 
lakosok részére, melyben részleteen le van írva a szelektív hulladék gyűjtésének menete.

Mivel a lakosság részéről közérdekű kérdés, észrevétel javaslat nem merült fel Herke Csaba polgármester 
megköszönte a megjelenést a lakosság részéről és a közmeghallgatást bezárta, tájékoztatta a jelenlévőket, 
hogy a képviselő-testület nyílt ülésen folytatja munkáját.

Herke Csaba nolaái■mester megállapította, hogy az 5 testületi tag továbbra is teljes létszámmal jelen 
van, az ülés határozatképes. Javasolta a meghívóban kiadottakon felül a Költségvetési rendelet 
módosítás és a Leader pályázat benyújtása, a Barátok Felsőegerszegért Egyesület támogatása, valamint 
a szociális ügyek napirendeket megtárgyalásra.

Megkérdezte, hogy van-e valakinek más napirendi javaslata.

Más javaslat nem volt, a képviselő-testület az írásban előterjesztett napirendi pontokat egyhangúan 
elfogadta az alábbiak szerint:
Napirend:

4. / Felsőegerszeg Község Önkormányzata 2025. évi költségvetésének rendeletmódosítás
Előadó: Nagy Lajos László pénzügyi irodavezető, Herke Csaba polgármester

5./ Felsőegerszeg Község Önkormányzata rendelet tervezete a helyi önazonosság védelméről
Előadó: Herke Csaba polgármester



6. / Sásdi Szociális Társulás társulási megállapodásának módosítása
Előadó: Koszorús Tímea jegyző

7. / Barátok Felsőegerszegért Egyesület támogatása
Előadó: Herke Csaba polgármester

8. / Leader pályázat benyújtása
Előadó: Eíerke Csaba polgármester

9. / Szociális ügyek, szociális célú tűzifa juttatás
Előadó: Herke Csaba polgármester

A Képviselő-testület a 9. napirendi pontot zárt ülésen tárgyalja.

Napirend tárgyalása:

4. / Felsőegerszeg Község Önkormányzata 2025. évi költségvetésének rendeletmódosítás
Előadó: Nagy Lajos László pénzügyi irodavezető, Herke Csaba polgármester

írásbeli előterjesztés a költségvetési rendeletmódostás tervezet a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Herke Csaba polgármester felkérte Nagy Lajos László pénzügyi irodavezetőt a rendeletmódosítás 
előterjesztésére, majd javasolta, hogy fogadják el a 2025. évi költségvetési rendelet módosításának 
tervezetét is.

Megkérdezte, hogy van-e valakinek más javaslata, észrevétele, hozzászólása.

Mivel más javaslat, észrevétel, hozzászólás nem volt, javasolta a rendelet megalkotását.

Kérte, hogy aki ezzel egyetért, az kézfelemeléssel szavazzon:

Felsőegerszeg Község Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi rendeletet alkotta:

Felsőegerszeg Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
6/2025.(X.27.) önkormányzati rendelete 

Felsőegerszeg Község Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről szóló 
1/2025.(111.14.) önkormányzati rendelet módosításáról

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.)

5. / Felsőegerszeg Község Önkormányzata rendelet tervezete a helyi önazonosság védelméről
Előadó: Herke Csaba polgármester

írásbeli előterjesztés a helyi önazonosság védelméről szóló rendelet tervezet a jegyzőkönyv 
mellékleteként csatolva.

Herke Csaba polgármester elmondta, hogy az önkormányzat hozhat rendeletet, hogy a házakra 
elővásárlási jogot biztosít az önkormányzat részére, illetve szomszédnak, helyben lakónak, 
hozzátartozónak, stb. Ezt az önkormányzat határozhatja meg.
Elmondta, hogy a gond, amiért a rendeletet meghozni kényszerülnek, hogy nagyon sok az üresen álló 
ház, kiöregszik a falu és nem jönnek a fiatalok.
Felkérte Koszorús Tímea jegyzőt a rendelet tervezet előterjesztésére.



Koszorús Tímea jegy/ö elmondta, hogy a Parlament fogadta el a helyi önazonosság védelméről szóló 
törvényt még 2025 júniusában. Az Országgyűlésnek az volt a célja, hogy a helyi közösségek számára 
jogot biztosítson ahhoz, hogy saját maguk szabják meg a településük fejlődésének az irányát. Ennek a 
keretében megmondhatják, hogy milyen típusú betelepülők azok, akik a település képét vagy a település 
arculatát nem fogják rossz irányba fordítani. Az a rossz irány van a szándék mögött, hogy az egyes 
településeken túlzott mértékű lakosságbővülés vagy a tömeges ingatlan vásárlás egyes településeken a 
fiatalok kiszorulását és a település jellegének sérülését vagy elvesztését eredményezte. A jogi eszközzel 
a közösségek hatékonyabban védhetik meg életformájukat a kívántnál nagyobb mértékű betelepülés és 
ingatlanvásárlással szemben. Eredetileg nem a felsőegerszegi problémára szabták ezt a törvényt, inkább 
szabták egy nagyváros mellett lévő kisebb fejlődő településre, ahova szívesen költöztek ki a fiatalok, 
mert olcsóbb volt a lakás. Példa erre a közelben Kozármisleny lehet. Lehet, hogy az adott kisebb 
önkormányzat nem tudta például a vízrendszere, az óvodai ellátása, az egészségügyi ellátása 
fejlesztésével követni ezt a nagy arányú lakosság növekedést. Most eszközt kapott arra, hogy megszabja, 
hogy enged-e egyáltalán a településre betelepülni új lakót, ha igen, akkor azt milyen feltételekkel teszi, 
kit enged. Erről szól ez a törvény. Amit helyben próbálnának ráhúzni, a helyi problémákra itt 
Felsőegerszegen, arra sajnos egy közvetlen ezközt nem tartalmaz a törvény.
Elmondta, hogy fiatalokat, helyben családot alapítókat szeretnének ide vonzani, azért készült a 
rendelettervezet. A törvény az ingatlanvásárlásokra egyetlen egy eszközzel enged beleszólást, az pedig 
az elővásárlási jog biztosítása. Tehát adott esetben az önkormányzat saját magának, másodsorban a 
szomszédoknak és harmadsorban pedig minden Felsőegerszegen ingatlantulajdonnal rendelkező 
lakosnak, tehát helyi lakosoknak adna elővásárlási jogot. Ez természetesen nem azt jelenti, hogy, ha se 
az önkormányzat, se egyetlen lakos nem kívánja azt az adott családiházat megvenni, akkor a végén nem 
mégiscsak egy befektetési célú ingatlanvásárlás lesz az eredménye. Ezt sajnos majd semmilyen 
eszközzel nem tudják megakadályozni, ha az önkormányzat maga nem kíván élni ezzel az elővásárlás 
joggal. A törvényben biztosított minden más jogvédelmi eszköz, így például a betelepülési hozzájárulás 
fizetése, a lakcímlétesítés tilalma vagy feltételhez kötése, ez mind kizárólag már a bejelentkezőkkel, 
tehát a szó szerint beköltözőkkel szemben alkalmazható. Őket pedig nem kívánja az önkormányzat 
korlátozni, inkább várja, előttük semmilyen jogi vagy adminisztratív akadályt sem célszerű támasztani. 
Elmondta, hogy az egyetlen eszköz, amiről a Képviselő-testület rendeletet hozhat, az elővásárlási jog. 
A jelenlévőket, mint jelenlegi ingatlantulajdonosokat nyilván meg kell kérdezni a Képviselő-testületnek, 
mi a véleményük erről, hiszen ennek az eszköznek van egy hátulütője is, ha a jelenlegi tulajdonosok 
valamikor majd el akarják adni az ingatlanjaikat, akkor ennek lesz egy bizonyos akadálynak nem 
nevezhető nehézsége. Legrosszabb esetben azzal jár az ingatlant eladó részére, hogy egy nagyjából két 
hónapos hosszabbított ügyintézési határidővel kell számolnia. Mivel egészen addig nem tudják 
beegyezni a vásárlónak a tulajdonjogát amíg azok a személyek, akik arra elővásárlási joggal 
rendelkeznek, ki nem derül, hogy élni szándékoznak-e azzal. Ez majd egy kifüggesztéssel fog 
megvalósulni. A Képviselő-testület megtárgyalja 30 napon belül, meg akarja-e venni, van-e lehetősége 
megvásárolni az adott ingatlant. A szomszédok a Földhivatal nyilvántartásának adataiból kapnak egy- 
egy névre szóló felhívást, illetve a Faluházban minden lakos számára kifüggesztésre kerül egy 
tájékoztató arról, hogy az adott helyrajzi számon egy családi ház eladóvá válik, mettől meddig és milyen 
feltételekkel lehet élni az elővásárlási joggal. Kifejezetten csak a családi házakra szeretné a Képviselő- 
testület előírni ezt az új szabályozást. Megkérdezte a lakosság véleményét a tervezetről.

A lakosság részéről egyedi hozzászólás nem hangzott el, egyöntetűen egyetértettek a rendelet 
tervezettel.

Hcrkc Csaha polgármester megkérdezte, hogy van-e valakinek más javaslata, észrevétele, 
hozzászólása.

Mivel más javaslat, észrevétel, hozzászólás nem volt, javasolta a rendelet megalkotását.

Kérte, hogy aki ezzel egyetért, az kézfelemeléssel szavazzon:



Felsőegerszeg Község Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi rendeletet alkotta:

Felsőegerszeg Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
7/2025.(X.27.) önkormányzati rendelete 

A helyi önazonosság védelméről
(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.)

6./ Sásdi Szociális Társulás társulási megállapodásának módosítása
Előadó: Koszorús Tímea jegyző

(írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.)

Koszorús Tímea jegyző előterjesztette Sásdi Szociális Társulás társulási megállapodásának 
módosítását. Elmondta, hogy a testület tagjai az előterjesztést írásban megkapták, a módosítás 
szükségességét áttanulmányozhatták.

Hcrke Csaba polgármester megkérdezte, hogy van-e valakinek észrevétele, javaslata, kiegészíteni 
valója az elmondottakkal kapcsolatban?

Mivel észrevétel, javaslat nem volt, kérte, hogy fogadják el a megállapodás módosítást.

Felsőegerszeg Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi döntést hozta:

Felsőegerszeg Község Képviselő-testületének 
51/2025. (X.21.) KTH. számú 

határozata

Felsőegerszeg Önkormányzata tudomásul veszi, hogy a Sásdi Szociális Társulás átveszi Sásd Város 
Önkormányzatától a Sásdi Család- és Gyermekjóléti Központ fenntartói jogát a költségvetési szerv által 
ellátott család- és gyermekjóléti szolgálat, valamint család- és gyermekjóléti központ közfeladatokkal 
együtt azzal, hogy ezen közfeladatokat, valamint a költségvetési szerv új székhelyének fenntartásával 
járó kiadásokat kizárólag Sásd Város Önkormányzata finanszírozza. A képviselő-testület tudomásul 
veszi továbbá a társulás szándékát, hogy a Sásdi Szociális Társulás költségvetési szervet a Sásdi Család- 
és Gyermekjóléti Központ költségvetési szervbe beolvasztja, így az idősgondozás feladatait az 
intézmény Arad utca 1. szám alatti telephelyén, önálló szakmai egységekként, szakmai vezető 
irányításával látja el a továbbiakban.
A képviselő-testület a Sásdi Szociális Társulás társulási megállapodásának a költségvetési szerv 
fenntartói jogának átvétele, az ellátott feladatok bővülése és az intézményátalakítás végrehajtása miatt 
szükséges módosítását a jegyzőkönyv mellékletében foglaltak szerint elfogadja.

Flatáridő: hatályba lépésre 2026. január 1.
Felelős: Flerke Csaba polgármester

7./ Barátok Felsőegerszegért Egyesület támogatása
Előadó: Herke Csaba polgármester

1 lei ke Csaba polgármester elmondta, hogy a Barátok Felsőegerszegért Egyesület kéréssel fordult 
a Képviselő-testülethez, melyben kérték a Képviselő-testületet működésűk pénzbeli támogatására. 
Javasolta az egyesület támogatását, 50 ezer forint értékben.



Mivel észrevétel, javaslat nem volt, kérte, hogy fogadják el a Barátok Felsőegerszegért Egyesület 
támogatását.

Felsőegerszeg Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi döntést hozta:

Felsőege rs/.cg Község Képviselő-testületének 
52/2025. ÍX.2U KTH. számú 

határozata

Felsőegerszeg Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 50.000 Ft 
összegben támogatja a Barátok Felsőegerszegért Egyesület működését, melyet a 2026. évi 
költségvetésből finanszíroz.

Határidő: azonnal
Felelős: Herke Csaba polgármester

8./ Leader pályázat benyújtása
Előadó: Herke Csaba polgármester

Herke Csaba polgármester elmondta, hogy megjelent egy pályázati felhívás, amelyre lehetőség van 
támogatási kérelmet benyújtani. A felhívás címe és kódja: Közösségi tér kialakítása, fejlesztése, 
energetikai/SMART megoldások alkalmazása, valamint közösségformáló programok megvalósításának 
támogatása (KAP-RD57-064-4-2).
A pályázatból egy 10x5 méteres rendezvénysátor és egy 20 négyzelméteres mobilszínpad beszerzését 
szeretnénk megvalósítani. A tervezett fejlesztés célja egy olyan rendezvény-infrastruktúra kialakítása, 
amely Felsőegerszeg számára hosszú távon is önálló, költséghatékony és rugalmas megoldást nyújt a 
közösségi események megszervezéséhez. A mobil színpad és a rendezvénysátor beszerzésével a 
település függetlenedik a külső eszközbérlésektől.
Maximálisan 7 000 000 Ft támogatás igényelhető és 5% önerőt szükséges vállalni.
A beadási határidő 2025. 11.26.

Ilcrke Csaba polgármester megkérdezte, hogy van-e valakinek észrevétele, javaslata, kiegészíteni 
valója az elmondottakkal kapcsolatban?

Mivel észrevétel, javaslat nem volt, kérte, hogy fogadják el a Leader pályázat benyújtását.

Felsőegerszeg Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi döntést hozta:

Felsőegerszeg Község Képviselő-testületének 
53/2025. (X.2I.) KTH..számú 

határozata

Felsőegerszeg Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy pályázatot nyújt be 
a „Közösségi tér kialakítása, fejlesztése, energetikai/SMART megoldások alkalmazása, valamint 
közösségformáló programok megvalósításának támogatása" című, KAP-RD57-064-4-25 kódszámú 
felhívásra az önkormányzat közösségi létesítményeinek fejlesztésére szolgáló eszközbeszerzés 
tárgyban.
A fejlesztés megnevezése: Eszközbeszerzés a felsőegerszegi közösségi eseményekhez 
A megvalósítás tervezett helyszíne: 7370 Felsőegerszeg Fő utca 8., 83 hrsz 
A fejlesztés tervezett összköltsége: 4 635 500 Ft



Az önkormányzat a pályázat benyújtásához szükséges 231 775 Ft önerővel rendelkezik, amelyet a 
költségvetése terhére biztosít.
Felhatalmazza a polgármestert az ezzel kapcsolatos hivatalos teendők elvégzésére.

Határidő: 2025.11.26.
Felelős: Herke Csaba polgármester

Mivel kérdés, észrevétel, javaslat nem merült 
képviselő-testület zárt ülésen folytatta munkáj

Herke Csaba 
polgármester

2saba polgármester a nyílt ülést bezárta,

Koszorús Tímea 
jegyző


